

统一标识,公车还敢“私奔”吗

调查发现部分省份存在“走过场”和基层从严、领导从宽等现象

为有效预防和遏制“车轮上的腐败”,目前全国31个省区市均已启动或完成公车标识工作。公车标识,充分彰显让社会监督的改革诚意。全国地方公车亮相身份,不再“隐身”,效果如何?让公车在阳光下“奔跑”,还有哪些问题待解?

公车不再“隐身”上路

党中央、国务院2014年7月16日向社会公布的《关于全面推进公务用车制度改革指导意见》中明确,除涉及国家安全、侦查办案等有保密要求的特殊工作用车外,执法执勤用车应当喷涂明显的统一标识。

由此,公车标识成为车改“必答题”。记者梳理发现,截至目前,全国31个省区市均已启动部署或已完成公车标识工作。

记者梳理发现,各地公车标识主要有两种类型。一是公车贴标,北京、上海、广西等地在公务用车前窗显著位置张贴标识。有些车标还体现了地方特色,如四川省成都市的标识为金沙太阳鸟图腾,西藏山南地区的车标是吉祥八宝图。二是车身喷涂,浙江、天津、江西、江苏、湖北等地均采用这种方式。以浙江为例,执法执勤用车按相关管理办法和规定喷涂统一标识图案及监督电话“12345”。

仍存造“盆景”、标识“走过场”

公车改革业内人士和专家表示,全国公车标识情况推进迅速,成效显著,解决了“多年想解决没解决的问题”。但在推进过程中,由于触动官员利益等深层次矛盾,还存在一些乱象和问题。

——“小范围”标识,打造“盆景”工程。有的地方标识只覆盖了省直机关单位。个别省(市)只标识了党政机关公务用车,参公事业单位未覆盖。东部省份一内部人士介绍,事业单位和国企公车占当地全部公车的一半以上,但并未纳入标识。而事业单位和国企公车私用也是公车腐败的高发区,湖南省纪委近期通报的10起公车私用,就有5起发生在国企和事业单位。

——基层从严,领导从宽。记者

在基层采访时了解到,部分省份公车改革后,未将地方和部门主要领导的公务用车纳入标识监管。“公车标识,基层从严,领导从宽。干部怎能心服口服?”四川省遂宁市委党校副校长易志昂表示,对主要领导从严监督,也是对干部的保护。

——标识要花样,蓄意遮挡、损坏。

有的地方标识车辆单位不清,让人看不懂。一位内部人士介绍,当地名为“人工影响天气办公室”的事业单位,把公车单位标识为“人影办”,“很多政府人员都不知道是什么单位。”基层纪委监委工作人员介绍,部分单位还存在未按规定张贴公车标识,故意遮挡、损毁标识等现象。广东省纪委此前通报一起典型案例,广东省龙门县平陵司法所所长陈秀平擅自将公务用车的“司法”标识撕掉,被批评并重新贴标识不久又将公车标识撕掉,并在3个月内先后8次公车私用。当地纪检部门对陈秀平作出党内严重警告和行政记大过处分。

——标识“走过场”,查处跟不上。

记者调查发现,部分地方只做了公车标识,但没标识举报电话;有的举报电话是自己单位的内部电话;个别地方举报电话只能留言录音,无人接听,让举报群众也感觉“无语”。

让公车在阳光下“奔跑”

当前,公车改革已步入新阶段,专家指出,公车亮相身份是巨大进步,下一步要持续发力,让公车持续在阳光下“奔跑”。

目前北京、浙江、广东等不少地方已经进行类似尝试。例如,北京已经在所有公车加装北斗导航功能,非工作时段使用、行驶进入敏感区域都会自动报警。去年国庆期间,北京市纪委监委还利用大数据库中存储的车辆轨迹信息和公车号牌进行了数据比对。仅用五分钟,就完成了市属单位公车节假日高速公路通行情况的筛查。

中国行政体制改革研究会学术委员会副主任汪玉凯表示,针对一些地方出现的一把手缺位、国企事业单位公车改革“缺位”等现象,建议上级部门对公车改革情况进行督查,真正实现公车标识全覆盖。公车标识也不能一标了之,查处有力、坚决,监督才能有积极性、持续性。(据新华网)

中央发文



一图看懂公车标识

党中央、国务院2014年7月16日向社会公布的《关于全面推进公务用车制度改革的指导意见》中明确,除涉及国家安全、侦查办案等有保密要求的特殊工作用车外,执法执勤用车应当喷涂明显的统一标识

两种类型

公车贴标:北京、上海、广西等地在公务用车前窗显著位置张贴标识



车身喷涂:浙江、天津、江西、江苏、湖北等地均采用这种方式

监督电话



公务用车标识还印有监督电话“12345”,市民发现公车违规违纪可举报,线索核实后将转递纪检监察部门

从芯片到系统实现“全国产”

神威 E 级超算原型机正式启用

据新华社济南8月5日电 运算速度达每秒百亿亿次的E级计算机,被称作“超级计算机界的下一顶皇冠”。5日,国产超算研制向着这一皇冠又迈进了一步:神威E级超算原型机在国家超级计算济南中心完成部署,并正式启用。

记者在启用现场看到,神威E级超算原型机放置在一个黑色机柜中。机柜有一人多高,机柜门上镶嵌着金黄色“神威E级原型验证系统”字样。在周围“神威·蓝光”机柜的映衬下,显得格外醒目。

神威E级超算原型机,由国家并行计算机工程技术研究中心联合国家超级计算济南中心等团队,经过两年多的关键技术攻关与突破,最终成功研制并部署投用。这一原型机系统,主要由硬件、软件和应用三大系统组成。其处理器、网络芯片组、存储和管理系统等核心器件全部为国产化。

这一原型机的系统软件,由完全自主研发的神威睿思操作系统、神威睿智编译器构建。运算系统全部采用“神威26010+”众核处理器,高速互连网络系统全部采用申威网络交换芯片、申

威消息处理芯片,这些关键部件均具备完全自主知识产权。存储和管理系统由申威多核处理器构建,实现对该领域产品的国产化替代。

据研制团队介绍,在多态融合计算体系结构、新一代申威众核处理器、软件定义海量存储、高效供电和强化相变冷却等方面,神威E级超算原型机均实现了重大突破。同时,研制团队在国产超算上构建了人工智能软件生态链,开展多个大规模人工智能应用。

“神威E级超算原型机,就好比是一台能够上路的概念车。”山东省计算

中心(国家超级计算济南中心)主任杨美红表示,原型机的成功研制,对E级计算机研制方案和技术路线进行了全面系统验证,为E级计算机的研制成功铺平了道路。

此前,国家超级计算济南中心已部署有“神威·蓝光”超算系统。作为我国首台全部采用国产CPU和系统软件构建的千万亿次计算机,“神威·蓝光”已运行7年。神威E级超算原型机的运算能力已达到“神威·蓝光”的三倍,体积仅为后者的九分之一,能耗同比下降75%。

委内瑞拉总统遭无人机袭击

新华社加拉加斯8月4日电 委内瑞拉新闻部长罗德德里格斯4日确认,当天发生针对委内瑞拉总统马杜罗的无人机袭击事件,马杜罗目前安然无恙。

当天下午,委内瑞拉国民警卫队在首都加拉加斯的玻利瓦尔大道举行成立81周年庆祝活动,委国家电视台对活动进行了现场直播。马杜罗在活动中发表讲话,随后现场传出疑似爆炸声,并响起警报。

罗德里格斯说,几架携带爆炸物的无人机企图对马杜罗发起袭击,但是这个图谋被“挫败”,马杜罗安然无恙,马杜罗今晚将就此事发表电视讲话。罗德里格斯说,袭击造成了7名国民警卫队成员受伤。他称是委内瑞拉的极右派分子制造了这起袭击事件。

(上接第一版)动不动就提国际大都市、中心城市等不切实际的目标和口号;有些地方拆老街区、弄出一堆假古董,原来独具特色的风貌消失殆尽;有些地方一味偏重中心城市布局,忽视小城镇与乡村的布局发展,以至于村庄规划建设失控、贻害不浅;有的城镇基本公共服务不配套,使进城农民工处于“半市民化”或“两栖”状态,等等。

为什么会这些问题?根源还是有的同志思想认识有差距,在贯彻落实习近平总书记重要指示精神上存在“温差”“落差”“偏差”问题。湖南“七山一水二分田”,土地特别是耕地资源十分珍贵,推进城镇化工作尤其需要把握好习近平总书记新时代中国特色社会主义思想这个理论武器。我们对于城镇化的认识全面不全面、路子走得正不正,事关湖南发展未来,事关三湘父老福祉。事实上,城镇化不同于其他建设,一开始就要制定并坚持好正确原则,就要统筹考虑好“人、地、业”以及与乡村协调发展的问题,一旦走偏,要纠正起来、再走回头路就很难了。

解决好人的问题是推进新型城镇化的关键。现在,我省城镇化最基本的趋势,就是农村富余劳动力和农村人口向城镇转移。如何让这些人在城市落得住、安得下、扎住根,是一件战略大事。这就需要牢牢掌握推进以人为核心的城镇化这一基本原则,逐步把符合条件的农业转移人口转为城镇居民,稳步推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖。如果农民只是“被落户”“被上楼”,那就会带来大量社会风险和矛盾。

城市发展是一个自然历史的过程,尊重城市发展规律,是走正城镇化路子的前提。要统筹城市建设各要素,实现人口和用地匹配,城市规模与资源环境承载力相适应,从城市发展定位来讲,也要目标正确、方向对头,符合实际、遵循规律。一味好高骛远、贪大求洋、追求视觉效果,则会事与愿违。过去,我们一些同志对大拆大建、争盖高楼习以为常,经营城市的理念在相当一段时间内非常时髦。但

任何事情都是一分为二的,一味讲求经营城市在实践中带来了不少问题和弊端,使得一些城市“摊大饼”式地无序扩张,一些地方政府过度依赖土地财政。习近平总书记中央城镇化工作会议上提出“精明增长”理念,就是要求各级在城市建设问题上,坚持精准定位、精密规划、精细管理、精打细算,多做打基础、利长远的工作,坚决避免“一任领导一种思路、一个机构一套系统、一项工作多头指挥”的随意与无序。

一座城市,说到底是为工作、生活在这里的老百姓而建,宜居乐业是最基本的要求。推进新型城镇化,必须坚持以人民为中心的发展思想,把方便市民生产生活作为出发点,围绕“衣食住行、生老病死、安居乐业”,统筹抓好城市的规划、建设、管理和服务。产业发展是城市的物质基础,离开产业规划和经济社会发展,提出发展多少万人口的城市,肯定是不行的。要以产业带动就业和发展,以教育医疗等社会事业配套增强城市功能,让人气聚起来、城镇活起来。

我省大多数城市依山就势、滨水而居,具有良好的生态基础。在推进城镇化过程中,要格外珍惜大自然给我们创造的良好条件,切实保护好城市的原生态山体、水体、湿地以及稻田、菜地,注重自然水系的保护和联通,强化裸露山体和坡地修复,让城市融入自然、让自然涵养城市。

习近平总书记明确指出:“要把中国城镇化道路的重点放到促进城市群的发展上”。当前我省长株潭城市群已加速进入到“我中有你、你中有我”的发展阶段,“长株潭一体化”对全省的龙头带动作用已十分明显。进一步发挥好长株潭城市群辐射带动作用,必须观大势、谋全局,打破守着“一亩三分地”的陈旧思维,积极主动推进三市基础设施对接、产业互补发展、环境协同治理、公共服务融合,努力为全国城市群发展探索湖南经验,为治理“城市病”提供“湖南方案”。(据《湖南日报》)

新华时评

中方反制措施理性克制

针对美方近日宣布拟将2000亿美元中国输美产品加征关税税率由10%提高到25%,中方于3日晚宣布,将依法对自美进口的约600亿美元产品按照四档不同税率加征关税,具体实施日期将视美方行动而动。中方的差别化税率反制措施是理性和克制的。

事实上,美国早在7月11日就抛出了对我2000亿美元产品加征10%关税的清单,考虑到征税对两国企业和人民可能造成的影响,我们并未轻易公布反制清单。但美国一如既往地威胁讹诈,升级事态,日前又将2000亿美元产品加征税率提高到25%,面对这种危害我国国家和人民利益的行为,我们不得不出手,坚决依法进行正当防卫。

有人可能质疑,为何双方的产品征税金额不同?我们知道,这不是一场数字游戏,每一个数字的变动都可能涉及成千上万企业和消费者的利益。特朗普政府可以不考虑征税后果,不顾美国内反对声音,为眼前选票牺牲多数人利益,拍脑袋随意升级税率,但我们不能“随美起舞”。

面对对方的不理智,中方在广泛听取意见,认真评估影响后,对原产于美国的5207个税目采取的差异税率,就是根据自美进口不同产品的替代性程度进行划分,目的是尽可能减少对中国企业和百姓生活的影响,保证全球产业链运转

转。差异化税率是以人民为中心发展思想的充分体现,也反映了中方的理性克制以及反制灵活性和精准度的统一。

当然,这只是一份征税清单,何时实施将取决于美方的表现。中方不愿打,但并不缺子弹,随时准备好综合使用“数量型和质量型”结合的反制措施。

如果贸易战是一场持久战,那么双方比拼的不应是谁开火更猛,而是谁撑得更久。正如不少国际人士所说,美国经济强劲增长难以持续,贸易战、减税影响减弱等因素将损其经济“近喜”而现“远忧”。而且美国内对“关税之伤”不满声音也越来越多,就在7月底美国举行的针对中国160亿美元输美产品加征关税听证会上,82名发言人中仅6人赞成,占比只有7%左右。相比之下,我国经济运行稳定性增强,经济运行更加协调,再加上拥有巨大的国内市场、集中力量办大事的制度优势、坚定不移的对外开放战略、万众一心克服困难的精神支撑……这都为我们赢得了应对外部冲击的时间、空间和信心。

中方谈判的大门始终敞开,也从来没有消减为解决分歧努力的诚意,但正如中方一直强调的,磋商前提是互尊重、平等互利。希望美方也能回归理性冷静,拿出诚意来,不要再试图用威胁讹诈来解决

问题。(新华社北京8月4日电)

减资公告

根据本公司2018年7月18日股东会决议,本公司拟将注册资本由壹仟贰佰壹拾肆万肆仟元减至肆佰捌拾伍万柒仟陆佰元,现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

本公司联系方式:17707348601 联系人:石寅
联系地址:衡阳市石鼓区明翰路49号
衡阳佰骏肾病医院有限公司

吸收合并公告

依据衡阳市湘能农电服务有限公司(统一社会信用代码9143040079689124XH)、衡东县新兴农电服务有限公司(统一社会信用代码914304264940010315)、衡山县农电服务有限公司(统一社会信用代码914304237991044916)、衡阳县农电服务有限公司(统一社会信用代码91430421670761642K)的合并协议,衡阳市湘能农电服务有限公司吸收合并衡东县新兴农电服务有限公司、衡山县农电服务有限公司、衡阳县农电服务有限公司。衡东县新兴农电服务有限公司、衡山县农电服务有限公司、衡阳县农电服务有限公司存续。

合并前衡阳市湘能农电服务有限公司注册资本为800万元人民币,衡东县新兴农电服务有限公司注册资本为40万元人民币,衡山县农电服务有限公司注册资本为40万元人民币,衡阳县农电服务有限公司注册资本为40万元人民币,合并后衡阳市湘能农电服务有限公司注册资本为800万元人民币。公司合并后,合并各方的债权债务由衡阳市湘能农电服务有限公司承接。请各债权人自本公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供相应的担保的请求。逾期不提出的视其为没有提出要求。

衡阳市湘能农电服务有限公司联系方式:
联系人:王俊娟 电话:18973468061
衡阳市湘能农电服务有限公司 衡东县新兴农电服务有限公司
衡山县农电服务有限公司 衡阳县农电服务有限公司
2018年7月31日

下列证件 声明作废

- 湖南世昌广隆汽车贸易有限公司行政公章(编号为43040000072796)壹枚
- 衡阳华菱钢管有限公司28号合同专用章(编号为4304070004106)壹枚
- 南华大学附属第二医院发给文跃滔的P430148922号出生医学证明
- 蒸湘区尺鹰岭中心卫生院发给刘志豪的O430073671号出生医学证明
- 衡阳市衡阳市中心支行发给衡山县岳创建筑劳务有限公司的核准号为L5540000381001的开户许可证正本
- 衡阳市石鼓区民政局发给楚希文的24507316号老年优待证
- 中国人民银行衡阳县支行发给衡阳胜创农业发展有限公司的核准号为J5541000557101的开户许可证正本
- 衡阳宝瑞置业有限公司开给段宜杨、蒋书英的40012007号(发票代码为243001301238)发票原件
- 衡阳市道路运输管理处发给赵成城的4304260020010000018号从业资格
- 衡阳市环境卫生管理处人事宣教科公章(编号为4304070028594)壹枚
- 衡阳市公共交通集团有限公司在衡阳市石鼓区税务局领取的发票代码为4300134730的00285748号和00285749号三联货物运输业增值税专用发票2份

公告

王玮同志:
你于2017年10月25日因私请假3天,假期满后你未按时返回单位上班,至今也未与单位进行任何联系与解释,形成了长期旷工的状态。至公告之日,单位多次联系你母亲刘美莲,你母亲也无法联系上你,现经局党委研究决定,逾期于2018年9月4日前回单位报到,办理相关手续,逾期未归,单位将依法解除与你的劳动关系。
国家税务总局衡阳市石鼓区税务局
2018年8月3日

清算公告

衡阳市诚立物资有限公司股东于2018年7月26日决定解散公司,并于同日成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益,自本公告发布之日起45日内,债权人应当向本公司清算组申报债权。
清算组联系方式:18216093550
清算组联系人:马珍珍
衡阳市诚立物资有限公司